



AQUIS  SUZUKI-TREFF

Motorsport

2011. augusztus 4.

Aquis Suzuki Treff Motorsport

Arad Rallye, Beharangozó

Ollé Sándor- Budai Annamária

Suzuki Swift S1600

Utolsó szalmaszál

Az Aquis Suzuki Treff Motorsport versenyzőpárosa, Ollé Sándor és Budai Annamária számára mindig kihívás ismeretlen szakaszokon versenyezni. Az aradi viadlra győzni jöttek, hiszen ez az utolsó esélyük arra, hogy életben tartsák bajnoki esélyeiket...

Ollé Sándor- Budai Annamária: „Nem gondoltam, hogy a pályák ennyire technikásak és keskenyek, nagyon pontos vezetést igényelnek, nincs lehetőség hibázásra.

Természetes akadályokkal tűzdelt, igazi rali pályák, ezért minden másodpercben koncentrálni kell. Egy új futam felfrissíti a bajnokságot, komoly kihívás, ahol nem lehet fejből menni, hiszen majdnem mindenkinek újak a körülmények. Nagyon jó dolog, hogy a pályákon csak háromszor lehetett menni, ezért valóban a pilótán és a navigátoron múlik a verseny kimenetele.

A gyorsasági szakaszok nem kímélik az autót, iszonyú kemény a talaj, még a murva része is. Sok helyen betonkeménységű, ráadásul néhol sziklatörmelékkel feltöltött, ezért nagyon defektveszélyes, ez már a pályabejáráson is bebizonyosodott, szinte minden kör után kereket kellett cserélnünk.

Taktikázásra nincs mód, ha lassabban mész, mint az ellenfeleid, rövid idő alatt komoly hátrányt gyűjthetsz össze. A mi kategóriánkban két-három páros vív nagy csatákat, valószínűleg ez most sem lesz másként. Mint mindig, az adott körülményekhez való alkalmazkodás dönti el az elsőség sorsát...

Az előző futamon, Veszprémben az autónak hűtési problémája volt, amit remélem sikerült orvosolni. Az apró hibához valószínűleg hozzájárult az extrém időjárás is, de rendhagyó körülményben itt sem lesz hiány, csak most nem az égiek, hanem az útvizonyok adják a verseny sava-borsát. Ha Aradon az autó kibírja, nem lehet okunk panaszra...

Amíg a bajnoki győzelemre legalább matematikai esélyünk lehet, nem adjuk fel, hiszen mi a sport élményéért versenyzünk, nem feltétlenül az összetett elsőségért. Számunkra minden egyes verseny egy bajnokság, így az Arad ralit megnyerni önmagában nagy dicsőség...”

Köszönjük támogatóinknak!

További információk: Papp Zsuzsa 06-30-239-5827

A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n!

